



**TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL 01**

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 0007250123-CPRP**

**MODALIDADE: CONCORRENCIA PUBLICA**

**TIPO DE LICITAÇÃO: MENOR PREÇO GLOBAL POR LOTE**

A Secretaria de Desen. Urbano e Infraestrutura, faz saber a todos, que se acha aberto o presente termo de retificação ao edital do Processo Licitatório nº **0007250123-CPRP**, cujo objeto é o **REGISTRO DE PREÇOS VISANDO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA CONSULTIVA, ASSESSORAMENTO E ELABORAÇÃO, DE ACORDO COM A DEMANDA, DE PROJETOS DE ARQUITETURA E ENGENHARIA, PARA ATENDER AS NECESSIDADES JUNTO ÀS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DO MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM/CE**, conforme o que se segue:

**1 – RETIFICAR O EDITAL:**

**ONDE SE LÊ:**

4.2.3.1.2.2:

f) PROJETO, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO DE UNIDADE DE SAÚDE POLIESPORTIVA (PROJETO ARQUITETÔNICO, ESTRUTURAL, ELÉTRICO E HIDROSANITÁRIO);

g) PROJETO, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO DE ESTABELECIMENTOS EDUCACIONAIS POLIESPORTIVA (PROJETO ARQUITETÔNICO, ESTRUTURAL, ELÉTRICO E HIDROSANITÁRIO).

4.2.4.1:

f) PROJETO, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO DE UNIDADE DE SAÚDE POLIESPORTIVA (PROJETO ARQUITETÔNICO, ESTRUTURAL, ELÉTRICO E HIDROSANITÁRIO);

g) PROJETO, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO DE ESTABELECIMENTOS EDUCACIONAIS POLIESPORTIVA (PROJETO ARQUITETÔNICO, ESTRUTURAL, ELÉTRICO E HIDROSANITÁRIO).

**LEIA-SE:**

4.2.3.1.2.2:

f) PROJETO, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO DE UNIDADE DE SAÚDE (PROJETO ARQUITETÔNICO, ESTRUTURAL, ELÉTRICO E HIDROSANITÁRIO);



Governo Municipal de  
**QUIXERAMOBIM**



g) PROJETO, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO DE ESTABELECIMENTOS EDUCACIONAIS (PROJETO ARQUITETÔNICO, ESTRUTURAL, ELÉTRICO E HIDROSANITÁRIO).

4.2.4.1:

f) PROJETO, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO DE UNIDADE DE SAÚDE (PROJETO ARQUITETÔNICO, ESTRUTURAL, ELÉTRICO E HIDROSANITÁRIO);

g) PROJETO, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO DE ESTABELECIMENTOS EDUCACIONAIS (PROJETO ARQUITETÔNICO, ESTRUTURAL, ELÉTRICO E HIDROSANITÁRIO).

**2.2 - DOS DEMAIS ASSUNTOS:**

2.2.1 - Todos os demais assuntos inerentes ao Edital original e seus anexos, não mencionados neste termo, seguem o disposto no Edital.

Quixeramobim/Ce, 09 de agosto de 2023.

  
ANTONIO CLIDENOR GENUÍNO DE MEDEIROS  
Secretário de Desen. Urbano e Infraestrutura